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5. %ol Mg 2 AL ol AYU

@ 129+15 @ 41.67+9 ® 1462+ 34

@)19.68 ~ 4 ® 38.88+9

B

D 12.9+15=0.86
@ 41.67+9 =463
® 1462 +34 =43
@ 19.68 ~4 = 4.92
® 38.88 +9 =4.32




@ 4:10 © 82 259] Higt H]
© 200°f gk 72 H]

® 6,0 © @ 6,60 ® ©.6,©
@®o.0.0 ®© 0,0

@ (Hl&)= % =04

O (Fl&)= % =0.32

© (Hl&)= % =0.35

webA] v go] W2 ARH AW ©, ©, OYUH




21 1
= 41 9, =, 110.
o 8%, A%, 09, o, 110.6%
> E %
> HE 1%

B

Mg BE 252 DAR,
21 84

= =084
2%~ 100 0%
73%— 0.73

41
41% = — =041
% =150 =0
0.9
1
= =05
7

110.6 %— 1.106




Aol of Al 400 £ A SIHAE ALK oAl o] BBk 65 %2
9oL, o5 U] 10%S dAEUTH Fo | gofof &
S3pA0] 4t dutlurp

n
| bt

(oA 82 B8 9] Z42)= 400 x 0.65 = 260(%),
(2E 32 539 Z47)= (400 - 260) x 0.7 = 98(%),
(Fo 2 ¢Jojof & T3} 9] Z4+)= 400 - 260 — 98 = 42(%)
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10. 7| 1709] 257} 20m® et & o, o
o1z] FLSA| 2.
|
£t cm?®
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> HEHD 72emd
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olefo] 2 2w : 4x2x 3 = 24(H)
9lo] 2o Aem 1 2x2x3 = 12(7H)
whabA 24 4 12 = 36(7H)

7| 17 0] 27} 2cmd o] B2,
36 X 2 = 72(cm?)







12. ©J® HA7} 5km 600m S 7H= ©] 6L 9] 44718 @.5ct
Zowzr)2 9 uf 41 500mL o] A42E @ km S 2

)

14 3 9
@ @km @ Z;ﬂn ® 25km
@)4zkm ® 6km

B

IL 225 e ARE 18 5
AL 500mL 2 Z &= 9l A Fgyrh.

600 3
k =5——km=5-k
okm 600m = 51000 55 m,
500 1
4L 500mL = 4——L =4-L °|BE &
ml. = 47500 = 431 !
Vs
3
3 1 286 1. 9 21
br+bxdg="5x x5 ="2=4z(k
57077 5 gg (km)
1




Shitel dgo] 3 thAK Bof Qe BE 4 9] FAE 3 kg Ay

o] S 9] A7) s00g o1k, 9 15 49 A D 1
Q1] okA @
7 5 5
Zk —k 2K
’ 919g . b : Y
(@) mkg ©) %kg

7
(859 1 749 7A)= 3——4=%g><;(=g(kg)
1
500g = %kg o=z
(8 3 pas] 2oA)= | -

(88 15 A7 7A)=

H
oo
m&\
c»l'_‘
X
—
=
&,

25
=516 (kg)




14. o 39E B3 @t @0 Hol ol gl tet @) dolol ule] grog
sk Ureh W AL ol AL

@ @
\
\
4cm |
] \
/ 12cm
/ v
~~-5cm- - T---Tcm-- -
7 17 17 7 7
Oz @i 95 Wi O

@ ©] HoJ @ 5x 4+ 2 = 10(cm?)

@ 9] Wol : 7x 2+ 2 =7(cm?)

@<t @2 Wolo] el gt (1) & Wol<] H]
7
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7 717




15.

AES A7z B9 1 el 1000 Qe olele] ARt of
JES A7H] 16% & Tste] 10 1S ke wet 47kt 600
A 7 Shof 12 A4S B9ES 19 olofo] Rk, o] FES] HrH
vl

o]
3

e |r

X

o L

>
> HE 32509

B ~
372 [] foleta sha

16 % 2R1gl= mef o]<f

: (1000 —[_]x0.16) x 10 = 10000 - |x 1.6

600 ¢ A7 F wjef o]

© (1000 — 600) x 12 = 4800(
10000 —[ ] x 1.6 = 4800

[ ]x1.6=5200
[ ]=3250 (%)

do

)
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ol Aol A 7|2 h5e] 48 Zabste] ekl T me v
w2 AA Lol s0em & W, & 74 7 800 et Ak
e ok o ges] 2ohAl L.

Jlz2e JtEol 4

= = H1%) |
“~15em -’ 21 EH6%)
B mt2]

>
> =e 1761k

B

A7 A B e 2]

o j,éq = 30( %

;?5 x 180 = 30( %)

27} A2 Sk HlES A 9

100 — (30 + 21 + 6) = 43( %)

2 HA9] 21% o]lB2

4= FET MA 9] 43 - 21 = 22( %) TF Hrt.
webA A= RO 800 x 0.22 = 176 (7h2]) o Bt
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Fa% vehd dazgud. og
HEE AL o]L Z1elY7}?

o] Zatef| 7H gol Eof Qe A YUTh

o] Tzte]l 200 goll EOl U= F2 2g9H T
Hre] goFa A Q] 20 %5 A FY .

HEFF1 0] 242 oh= FrE ok 28 By

o] Tpzte]l 400 goll Eol U= F2 40 gAY

% O@@@@

@ o] Hapel| 71 wol —» AA Eol Yl ¥adYch
@ o] Ao 200 g0l So1UE F2g > 20g YU
® AT GFa AAL] 20 % — 10 %S AR

@ vty 9] x}2|5He FHE 28 @5y ch - H5Yth
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x 100 = 8( %)
: 100 — (40 + 25 4 8 4 20) = 7( %)
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300 x 0.07 = 21()
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o] %o £1:7} 600cm® % S 2HHs] A7 =S YETtd
ol % cm?t HAFUZ?

@ 15cm @12cm ® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B ~

25 x 12 x[_| =600




20. thg I 2 2 ARl @ Maﬂ 20cm 2 HE4AA B
ul

@ 50 7N @ 450 A ® 550 7H
@ 150 7N (@)750 di

~&B ~

gt SoA, 712 2 4 J= A
1m = 100cm — 100 + 20 = 5 ()
M2 & 5 Q&= 42 &+
2m—2000m—>200 20 = 10( M)

Z, 7120 5 &, AR 10 22 Y2 = JeE= 3o
0 7Rl F7|URE YS 5 FYT
0] 3m=300cm ©]1, 300+ 20 = 15 | B2 BF 15 Z7}4]
B8 %%Ht’r 3t S0 50 7§ 15 & Fong TE 750
7he] AAE €2 5 AU

4>

ol\i

o =%




21. thg <B7]> 9 O] Bolrk Sk B 24t ofefe] v
b Bl 8 7H T WEL S0k T 1 2 DL o] 8

TFSHAL
@ O=+225 © o+1§
©o+2% ® O=1.357
> o
> e 3637

O 12 Y32, Uyt 471 3H 2 2 51, Ure
7t 2o g2 2 WLk 12 =137, 2, = 228, %o
2 =AY E Ve | 1.357 > 1.375 > 2.25 > 2.28
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TFet ol Yo7t Tz AAz R Az go] gt Aol
£ oF g om QX Wt 44 B4 A7k YeriAl L.
0

5.3cm
1
!
/ ~ -
--9cm- -
> = cm
[> HE . °F6.24cm

(BAZYE 2] Hlol)= 5.3 x 5.3 = 28.09( cm?)
(23 9] Wol)= 9x(&°l)+2
A2 9] Wol= ZAHE o wolet 27] dizel

(0]) =28.09%2+9
=56.18+9
=6.242- -

w2bA oF 6.24cm YTt




23. o] i 4 50 9] 01 A1 Ak ek A, 90 49

A S 70 A Q1 S 4=9] 2 Hjo] a1, 40 A m|utel SRS gl ok

olAe o}q_@r Zro] AAZ 1005835 Yagz s Jebw-S m, 80
el st W 7H2 2} 2| 5=X] LA L

o

4= |40| 50 |60|70|80|90 100

g 412 0 |3 10| 5
0

75 25
50

7074 sty
807 s}
O+A=50-(2+0+3+10+5) =30

> O

_ _ _ 2
kA 804 Q1 SHA0] A BHE 7F: 100 X % — 40(7Y)




24.

@ =FNH @ =2FLr o545 A4t Zo] AU sts
Utk 1291 10L A 0] U2 i @ 250 e =01 0 2F2=
BT &AE g7 2 2ol A AEUN

01 2 mAy7F? & AR 242 (B, @ 252 Asole

Hlof Qe AE AUt

@b &)

| Y | Y
: 3m : 3m
| / | /
/I_____ /I________

/ 1 1

/ 3m a “3m

~3m-” T~~.6m--""

>
>
> HED 27008
>

A 15m

@ &% * 300 x 300 x 300 = 27000000( cm?)
whEkA] 27000 L
1 8o 10L & Y2 27000 + 10 = 2700(&)

@ 252 0] : 600 x 300 x[_|= 27000000

[ ]=150(cm)
o2kA 150 cm = 1.5 m




25. SHAE7F ohg 9 A2 ASHA BeFo F St HEE Al
EgksUth o] o L125L o B Fo®, 2] kol ¥ cm7t
Ju7p?

I

|

|
I '5cm !
| '(\,.\ 1!
e ] !
;o iR
| | |
Py 1!
[ 1!
(L 1!
: : 20cm : :
R e
1y / s /N
1o 1y /10cm
1 11/ 7
E—-——-—--- I

~15cm”

@ 10cm @QCm ® 8cm @ 7cm ® 6cm

~&B

1.125L = 1125 cm?

2ol &£olE [ Jem 2t 5Hd
(15x10x[ - (5x5x[ ) =1125
150 x[_]-25x[ |=1125
(150 - 25) x| | = 1125

125x[ |=1125

[ ]=1125+125

[ ]=9(cm)




